

# 日光

日光市は、日本の古都として、その歴史と文化が豊富な街です。この記事では、日光市の観光スポットや歴史的建造物、そしてその魅力について詳しく紹介します。

日光市は、栃木県の北東部に位置する市で、世界遺産「日光の神社・寺院」の所在地として知られています。また、温泉地としても有名で、多くの温泉宿があり、温泉を求める旅客で賑わいます。

日光市には、多くの歴史的建造物があります。その中でも特に有名なのが、「日光東照宮」と「日光二荒山神社」です。これらの神社は、江戸時代に建立されたもので、その建築様式や装飾は、非常に美しいと評されています。

また、日光市には、多くの温泉があります。その中でも、「鬼怒川温泉」と「湯元温泉」は、特に有名な温泉地です。温泉を求める旅客で賑わうだけでなく、温泉宿でのんびりくつろぐこともできます。

日光市は、その歴史と文化、そして自然の美しさで、多くの人々に愛されています。ぜひ一度、日光市を訪れて、その魅力を体験してみてください。





## 對於寧夏省政府調整金融事業之評議

蓬

寧夏省的經濟衰落，農村凋敝，已非我們想像的塞北江南，這是不可諱言的事實。但其原因，由來已久，并不是近年來的事情。當民十四以後，因軍閥的互鬥，土匪的禍亂，捐稅的奇重，商賈的剝削，已經是民不堪命！至於人民的餓情，鴉片的毒害，農工的守舊，奢侈的變好，更加促進了社會經濟之日就枯竭。寧民存這兩面夾攻之下，走到破產的途徑了。到了民國二十一年馬少雲主席來主事政，目及此種險象，遂殲精竭慮，從各方面着手療治，於是廢除雜稅，減輕田賦，辦理平難急賑，以及農民借貸各種仁政，農村的不景氣，才慢慢有點轉機。

許多對於寧夏情形不明瞭的人，都認為寧夏的最大問題是省鈔跌價，而省鈔跌價的原因又認為是由於省銀行濫發紙幣及統制特貨，其實這種觀察，完全錯誤了。茲分別將寧夏省當局調整金融事業的經過，加以評議，藉供關心民瘼者之參考。

(一) 考察寧夏銀行的瓶頸，在民國十九年建省以後，當時原名為西北銀行寧夏分行，資本全額，不甚明瞭，只知民國廿二年，馬鴻逵主席兼掌主政，曾接收該行無基金鈔票一百餘萬元，當時為維持商民起見，未便進行停業，勉強維持，又因內部虧累，更無人加入資本，銅錢數年之努力，截止本年五月，除將虧累悉

數彌補外，已獲純利百萬元有奇，於是省政府決心整頓，不忍再使此無基金之省鈔流通市面，予奸商以居奇之機會而剝削人民。當經地方紳商會議，請另組設地方銀行，由官商合資經營，以十足準備金辦理銀行業務，本年六月一日新銀行正式開幕了。當開幕時，省主席馬鴻逵親臨致辭，其要云：

「各位父老，各位鄉親，今天是我們寧夏省銀行結束，寧夏銀行開幕的日子，兄弟有幾句話，約略的要對大家來說一說。大凡我們做一樁事業，一定先要有資本，過去我們的省銀行，其所賴以周轉及其經營之企業，幾乎靠公家的收支，可以說，所做的買賣，差不多是空洞的買賣，沒有確定的資本，而公家的收入，因為沒有一定的數目，所以過去的省銀行，實際上沒有相當的保障，不過，自從省銀行成立以後，很僥倖地到現在已經有了五年了，在這五年的過程中，我自己覺得還能差強人意，沒有使地方父老們受累，因此心裏也感到安慰不少，但是照過去的情形而言，有吃虧的人，也有便宜的人，吃虧的人固然吃虧，而便宜的人，也大有便宜，外邊的人，根本上不明瞭過去省銀行的歷史，和其內容，不免也有人毀謗說什麼紙幣的價值不能一定，省銀行沒有基金，不錯，省銀行在我們接辦的時候，不僅沒有基金，並且

有前任一百多萬舊鈔票，以後因為討孫戰役，剷匪軍事特別費，又虧空了百多萬，但是現在除補足虧空外，並且有一百多萬公積金，他們只知其一，不知其二，仍然譏諷紛紛，這是我名譽上的損失，其次說到公家省庫的損失，賦稅收入，本來省鈔一元抵一元，但因市面上的攜帶，幣值不一，因此，公家軍隊和公務人員經濟上大受影響，這是實際上的損失。面佔到便宜的人，就是少數奸商，他們操縱金融，從中漁利，因為省銀行的設立，所佔到的便宜不少。現在為了免除這種損失，所以我毅然決然要改組省銀行，使其官商合辦，而把銀行的名稱，改為寧夏銀行。本行資本一百五十萬元，官股一百萬元，目下已經收齊，商股五十萬元，現在祇收集廿五萬元，還有廿五萬元，尚未收足，現在特展緩一個月；如果在一個月內，還有願意入股的，就來繳股加入，如果不來繳的話，那末，不足之數，公家可以補繳，到那時候，商款相差多少，公家就補足多少；但公家所補足的股款，因係補足商股，將來所得的利益，其所補足的款，應按照商股利息計算，至於前銀行所發之輔幣三十餘萬，現在尚按照官商資本的比例擔任基金，由官股擔任三分之二，商股擔任三分之一。昨天已由財政廳拿出十萬元，其餘之三分之一，當於二十八年度撥付。再說此次銀行改組以後，發行鈔票，完全有基金準備，決不在一百

五萬以外，多出票額，致影響於銀行信用。這是應當鄭重聲明的一點一。

我們會發現下列幾種特色：

(一) 華鎰金十是：決不在一百五十萬之外，多出票額。

(二) 組織嚴密：蓋社會，地方紳商俱佔要職。

(三) 兑換券十足兌換法幣，並擬於各市設及各省設立兌換所。

寧夏金融事業之調整辦理到這步田地，可謂已達到穩定程度。過去若干年內因省多票額高落，而人民受到的痛苦，真是根本解除了。

(二) 特貨統調政策，在寧夏說起來，實在是被迫產生的。并不是當時局有心居奇，我們知道中國一無盲人，不外驕縱跋扈的四字秘訣，尤莫若西北歸德地方，看故昔日蒙古一樣，不論貿貨生貨，凡足東方不應時的東西，都在賣，可以飛黃騰來出售，更將寧夏的土產搬到東方，只要懂得里弄，達到登龍目的，便可不謬一毫，往往振興工商業，需要經商者，根本不懂，手走皮毛，如特貨等，本為工商主要土產，因為交通更不便，往來辛苦，來客，以至空空外，不能免一來此地貿易，首先要自用，青鹽，白鹽，生鹽，熟鹽，一些最易到手的，石鹽，食鹽，豆鹽，米鹽，都是本地人，更主於出售，總覺不到適宜，連鹽都一皮之本，人走而無生意，更直無利，舉三鹽王觀之，

輪索，土匪的掠奪，什麼護路隊的保險費，各稅卡的指徵，連到財務，又受了棧房合跑台的侵擾，寧夏與東方交通唯一的吞吐高埠，一包頭——已經斷絕出入，貿易交連，改道西安，現在輸入物價，較前增漲數倍，仍感供不應求，輸出的幾種土產，更是沒有出路，將來連銷失不賣，不得不忍痛出售你的貨物。去年戰事

已終，寧夏與東方交通唯一的一包頭——已經斷絕出入，貿易交連，改道西安，現在輸入物價，較前增漲數倍，仍感供不應求，輸出的幾種土產，更是沒有出路，將來連銷

的困難，自必加重，當局因為以上情形，發生

錯誤，連銷特貨的辦法，一者免除種種雜費，二者不受他人操縱，三者可以維持土產價格，

公私兩便，正是為發展地方經濟，而統治連錯民兵毫未受損失，這實在是其他各省不會看見的威勢。

現在新銀行的業務與民衆打成一片，其該地方法經營之發展，顯然是全省人民的一個信譽，連銷的大台北，我們對此新銀行實在抱有希望和希望，並為寧夏一百萬人民而奮鬥前進。

### 第三場

三、年、義、血（秦腔）（續）杜馬

### 第二場

(四日兵隨將伊藤上白) 半夜三更大演場，一心要佔據清橋；等候人馬分頭到，歸德皇軍武藝高，我乃大日本華北駐屯軍總司令伊藤十郎是也，聞說我國陸相有請我調換之說，是我

心中有些懼怕，思得一計，欲借皇軍操演人馬，乘著黑夜將產高橋佔據，切斷牛漢交通，也

好討骨牌相心喜，不想那支那兵士，早有防備，奮勇抵抗，殺得我人馬傷亡大半，現今正與

華軍相持義和，俺不費吹灰再調動人馬，一鼓奮破平津，援軍尚不見到，真算令人發愁，小

子們何候了。(一日兵上白) 仁慈軍總隊，總與司令相合，今有關東軍司令喜多箭軍，帶軍三千人馬前來助戰，請司令到天津參加軍事會議。

(尹惠白) 好，請此命令，正是，請來聽聽，達標官七事，司令

達標官七事，司令

### 第三場

(在民五老撈劫送子回城) 送程送程，日本童子奉承了。(左母童子京白) 嫩娘在這兒還睡着，誰可還要。(右母童子京白) 不要子供要打進石頭，女打頭，男打尾，嫩娘還要，被打不爲多，一頭進去。(左母童子京白) 嫩娘，你爹打來。(右母童子京白) 嫩娘，你爹打來，

# 第二回 賈雨村到任

一

王夫人道：「林家這事，我真去難辦。」說着，便哭起來。王夫人道：「林家這事，我真去難辦。」說着，便哭起來。

王夫人道：「林家這事，我真去難辦。」說着，便哭起來。王夫人道：「林家這事，我真去難辦。」說着，便哭起來。

王夫人道：「林家這事，我真去難辦。」說着，便哭起來。王夫人道：「林家這事，我真去難辦。」說着，便哭起來。

王夫人道：「林家這事，我真去難辦。」說着，便哭起來。王夫人道：「林家這事，我真去難辦。」說着，便哭起來。

王夫人道：「林家這事，我真去難辦。」說着，便哭起來。王夫人道：「林家這事，我真去難辦。」說着，便哭起來。

王夫人道：「林家這事，我真去難辦。」說着，便哭起來。王夫人道：「林家這事，我真去難辦。」說着，便哭起來。

王夫人道：「林家這事，我真去難辦。」說着，便哭起來。王夫人道：「林家這事，我真去難辦。」說着，便哭起來。

王夫人道：「林家這事，我真去難辦。」說着，便哭起來。王夫人道：「林家這事，我真去難辦。」說着，便哭起來。



裏，這樣我們固然覺得真所了，可是把一個課  
校長和不少位小朋友忙得喘不過氣來，什麼打  
本打茶，煮稀飯，燒餅子，弄涼茶……我們  
爲了要在工作之中聯合朋友，所以也由工作分  
配組指定幾個隊員去參加作飯，此外把所有隊  
員都分配到各個教室去作點副業，飯後大家所量  
興奮的聯歡會開始了！胡琴，口琴，救亡歌曲  
，小調，口技……真個弄了個熱鬧，使我們  
感興趣，而且也是最我感興趣的是縱橫的一位同  
學表演小孩子的安，這一手絕技，真是可以讓  
夠家了。悲壯慷慨的美妙程度，歷歷不虛拿什  
麼儀器去測量一下，但我的這顆心，在當時，  
確實被牠感動到無以自抑了，使得我的這顆心  
向了……今來在平時，因爲我國的國民經濟  
處在半殖民地的狀況中，一般民衆都過着非人  
的生活，所以大多數的兒童，呱呱墮地，即使  
淪入苦海，疾病，殘廢，愚昧無知，竟成爲他  
們的常態，所謂保護，所謂教育是無從說起的  
，特別自盧溝橋事變以後，吃人的日本帝國主  
義強盜，高舉了侵略的大旗，張牙舞爪向華北  
華中伸出了牠的血手，在這種情形之下，兒童  
比較大人，遭受了更大的痛苦。他們的爸爸媽  
媽被殺死了，他們的房屋茅舍被砸壞了，他們  
的姊妹兄弟被摧殘了，他們自己亦大量的在敵  
人的刺刀和子彈之下結束了可憐的小生命了。  
保全性命的呢，有不少被敵人趕走，連到

台灣，朝鮮，日本，藉以奴化教育，使他們忘  
記歷史，忘記祖國，忘記復仇，而成爲將來攻  
打中國的兇手，有不被敵兵迫作僱員，甚至  
十歲左右的女童，亦竟被迫作爲發洩慾望的工  
具，其作孽得駭難皮目的呢，有不少在路途中  
，有不少既能達到後方安全地帶如武漢西安，  
然而因爲父母是在過看棄民生活，所以自己也  
必然在嗜食鹽寒疾病糾纏之中掙扎了！兒童是  
民族生命之花，然看這些好花，剛剛在結苞的  
時候，便受到狂風暴雨的襲擊摧殘了，這不是  
中華民族一個很重大的損失嗎？去年四月四日  
檢閱過的第五萬多子弟可愛的少年現在怎樣了  
——還不是已經過了，到底衰弱，過着貧苦的生  
活了嗎？我自己辛苦三年有半的第二實小的那  
千數個小朋友現在怎樣了，唉，想起來我真太  
對不住他們了！我是他們的先生，但我僅僅給  
了他們一點誓不作亡國奴的意識，但未能給了  
他們一點半滴的抗戰能力，結果弄到他們現在  
既不甘心做亡國奴，又無抗敵的能力以求生，  
他們一到學校母家去遲一遲，若是還嫌不平安，  
就和姨母一同到東夏去找表哥，一老太太擺了一  
一盤，這兩天大道上天天過兵，飛機昨天還來了  
一次，飛得低低的，連人都看得清清楚楚，  
拼命嗎？倒是娘威天不怕，該說法向那要去躲  
一躲，這兩天大路上天天過兵，飛機昨天還來了  
一次，飛得低低的，連人都看得清清楚楚，  
先到她遠嫁母家去遲一遲，若是還嫌不平安，  
吾守着，這惠仁鄉有咱農家，便不能白白送給  
我們不爭氣呀，凌雲道：「娘又來了，吾雖然不  
好，終不成連這個事不懂，娘和妹妹一同走，  
凌雲道：「吾這末輩年紀了，恐怕甚麼，怕是你  
外國人，」英小姐道：「得了，英雄不是嘴上作  
的，你只要每天不出去就足夠了，娘亦就不會  
發愁了，」凌雲道：「不出去那可以，本來沒有  
事在家裏太寂寞，不如先把鄉裏的保衛團弄一  
各地對難童們的遠離了。」

人人要以滿血保衛祖國！

凌雲道：「吾這末輩年紀了，恐怕甚麼，怕是你  
外國人，」英小姐道：「得了，英雄不是嘴上作  
的，你只要每天不出去就足夠了，娘亦就不會  
發愁了，」凌雲道：「不出去那可以，本來沒有  
事在家裏太寂寞，不如先把鄉裏的保衛團弄一  
各地對難童們的遠離了。」

（未完）